

# КП ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА

Пролетарии всех стран,  
соединяйтесь!

Орган Сургутского горкома КПСС, городского, районного Советов народных депутатов Тюменской области

Газета выходит с 23 октября 1934 года

№ 205 (7673)

Вторник, 24 октября 1989 года

Цена 3 коп.

Пятилетка:  
год  
четвертый

## ЛИДЕРЫ

В производственном объединении Сургутнефтегаз определены победители социалистического соревнования по итогам девяти месяцев.

Переходящих Красных знамен и денежных премий удостоены коллектизы НГДУ Сургутнефть, Сургутского высшемонежного управления, Т-4, треста Сургутнефтердстройремонт, Куйбышевского управления по повышению нефтеотдачи пластов и капитальному ремонту скважин — всего девяти подразделений. Первые места присуждены также второму цеху добычи Федоровского и АДНГ-5 Сургутского управлений, бригадам А. Гвоздева (Федоровскнефть), С. Ананьева, (УБР-3), С. Давлетова (Сургутское ВМУ), Н. Белецкого (УБР-2).

Среди призеров называны управления по внутримысловому сбуру и использованию нефтяного газа, тампожаже, управление, база по мониторингу и прокату электропогружных установок, Т-3.

Н. КОРОТКОВА,  
наш нешт. корр.

## ПО ДУШАМ РАЗГОВОР ПОВЕЛИ

Дом культуры железнодорожников провел встречу любителей самодеятельной песни (КСП). И хотя народу собралось немного, состоялся интересный разговор по душам.

Собравшиеся в непринужденной обстановке, за чашкой кофе обменивались впечатлениями, взглядами на ставшее популярным движение КСП. Беседа, обмен опытом сменялись песней, видеозаписями с участием известных в стране бардов.

Кроме авторских, домашних заготовок, прозвучали песни А. Дольского, Л. Сергеева, О. Митяева в исполнении самого активного участника В. Филина. Он — председатель КСП нефтяников, один из организаторов этого движения в городе.

В. АНДРЮКОВ,  
наш нешт. корр.

## Грань доброты



Милосердие... Много оттенков имеет это древнее слово, воскресшее заново сейчас в нашем обществе. Участие, поддержка, оказанные во-

время, улыбка в ненастный для кого-то день... И, конечно же, конкретные добрые дела.

Работники культуры города решили стать постоянными шефами у

питомцев городской детской больницы — детей-инвалидов.

Готовятся конкретные программы, спектакли. А на днях профком и работники клуба треста

Сургутнефтехстрой Е. Н. Павлова и В. Н. Глазырина передали этой детворе пианино.

А. МИНАКОВА,  
наш нешт. корр.

## Откликнуться и помочь



Говоря о проявлении милосердия, мы чаще всего подразумеваем те или другие общественные формирования, официальные органы. Гораздо реже вспоминаем об отдельных людях, которые ежедневно выполняют свое, на первый взгляд, незаметное, но такое необходимое дело.

Между тем в городе, и в районе можно найти немало таких примеров. Об одном из таких людей и рассказываем мы в сегодняшнем номере.

Примерно три десятка человек в большой с любовью и вкусом оформленной комнате внимательно следят за жестами и движениями губ рассказчика. Речь идет о новостях из жизни города, многих интересных фактах.

Вот каждое воскресенье в Сургутском межрайонном обществе глухих проходит политинформация. Проводит ее Ольга Васильевна Кудрявцева. Переводчик — так официально называется ее профессия. Ну, а еще она культуртранспортер, администратор, художественный руководитель, библиотекарь... Да мало ли чем еще приходится заниматься этой женщине, на общественных началах выполняющей свой благородный долг по организации досуга людей, лишенных слуха.

Таких в нашем городе — 48. И все они хорошо знают, что в любое время смогут получить у Ольги Васильевны и

добрый совет, и помочь деревенки или стоянки охотников — ханты. Едет с готовностью помочь, с сознанием, что, кроме нее, это сделать некому — на весь округ она переводчик один — единственный. Но не ропщет на судьбу О. В. Кудрявцева, зная, как нужны она и ее дело этим людям. И платят они большой благодарностью за этот нелегкий благородный труд.

НА СНИМКАХ: Ольга Васильевна Кудрявцева во время работы; час общения.

Л. БЕРЕЗНИЦКИЙ,  
фото автора.

## ПОСЛЕДНИЙ РЕЙС • РЕПОРТАЖ

Черным — черна в эти дни водная обская гладь. Припороженные снежком берега подчеркивают этот контраст. Словно уставший путник, отдыхает Оль от недавней страды, лишь катера, самододки да баржи пройдут мимо, и снова пустынико на просторе.

Отправляется в последний рейс быстроходная «Ракета», собирая замешкающихся пассажиров. Берет курс на Сытомино, увеличивая ход. Холодные, ледяные брызги искрятся в скучных лучах осеннего солнца, редкая гитара пролетит за кормой.

Все замерло в ожидании заморозков, которые вскоре скуют на долгую судоходную реку. Однако это обстоятельство не будет помехой для передвижения пассажиров. На смену водным средствам передвижения придут воздушные трубы — «аннушки». К их приему уже все готово, скажем, в Лямине.

За Сургутом первую остановку делаем на переправе, отсюда начинается Нефтеюганск. Кстати, обозначение этого города появилось только в нынешнюю навигацию. Раньше тут была надпись: «Переправа». Вот и еще одна остановка: Тундрино. Название сохраняется символически, потому что на берегу раскинулся поселок Высокий Мыс. А в Тундрино ныне сезонно проживают дачники, давно уже порушенено в старинном селе хозяйство, зимой здесь безлюдно и пустынно.

В Ляmino выходят пассажиры, приехавшие и в Песчаный. Ко времени прибытия теплохода на здешнем берегу скапливается все возможная техника: от машин до мотоциклов. Это и понятно, ведь от пристани до Ляmino более двух верст, а до Песчаного вообще семь километров.

Дорога туда проходит по красивому нетронутому лесу. Земной покров здесь является собой сказочно красивое зрелище. Красно — желтым одеянием его облекла листва, тянущаяся к солнцу редкие цветки багульника, ласково зеленеют мшистые кочки,

Две навигации подряд проходит испытание надежная транспортная схема. Сельчане успевают в течение дня решить в райцентре свои вопросы и к вечеру вернуться домой. Еще бы, в горячую навигационную пору отправляются три рейса вниз — в Тундрино, Ляmino, Сытомино и столько же — вверх, в Банное, Локосове.

Г. КОНДРЯКОВА.

## \* ИДЁМ К ВЫБОРАМ

Платформа Сургутского партийного клуба основывается на ясном понимании того, что новый избранный городской Совет народных депутатов должен коренным образом отличаться от всех бывших до сего времени Советов.

В первую очередь тем, что вся власть в пределах города с момента его избрания должна сосредоточиться в его и только в его руках. Ограничивать эту власть, впрочем, и утверждать ее должны только Конституция и Законы СССР и РСФСР. Ни о какой постепенной передаче власти, ни о каком руководстве или давлении со стороны партийных, общественных, ведомственных организаций и учреждений не может быть и речи.

Во-вторых, всю эту власть, ограниченную только Конституцией и Законами СССР и РСФСР, Совет должен использовать для людей, руководствуясь

только их мнением, подчиняясь ему, постоянно отчитываясь перед людьми и держа ответ только перед ними — избравшими его людьми.

В-третьих, все программы, по которым будет работать Совет, должны приниматься не в кабинетах и даже не на сессиях Совета. Программы эти должны приниматься всеми жителями города. Обсуждать, анализировать, изменять в соответствии со своими требованиями и интересами, определять приоритетные направления должны только они — жители. Самые важные вопросы должны решаться посредством общегородского референдума.

Сургутский партийный клуб считает, что на этих основополагающих принципах должна строиться работа Совета народных депутатов города Сургута. На этих основополагающих принципах и основывается предвыборная платформа Сургутского партийного клуба.



МЫ — МОЛОДАЯ ГВАРДИЯ

## ШКОЛА ОСОБОГО НАЗНАЧЕНИЯ

ИСПОЛНИЛОСЬ 10 ЛЕТ СО ДНЯ ОТКРЫТИЯ В СУРГУТЕ ШКОЛЫ КОМСОМОЛЬСКОГО АКТИВА ЗАПАДНО-СИБИРСКОГО ТЕРРИТОРИАЛЬНОГО ПРОИЗВОДСТВЕННОГО КОМПЛЕКСА.

6160 секретарей комсомольских первичек, воспитателей молодежных общежитий, активистов производственных коллективов из разных уголков Тюменской области получили в ее аудиториях опыт работы с людьми. За годы перестройки здесь существенно изменились формы учебного процесса. Больше внимания стало уделяться деловым играм, дискуссиям, полиглядиям, встречам со специалистами разных профилей. Шире используются технические средства.

В свой день рождения филиал Тюменского учебно-методического центра при обкоме ВЛКСМ (такое название с недавних пор стала носить Сургутская ШКА) собрал людей разного возраста, но объединенных годами совместной работы и учебы в стенах этого общественного учебного заведения. Это лекторы, внештатные преподаватели, представители общественных учреждений города — все те, кто помогал и помогает в работе небольшому коллективу работников школы.

Разговор шел не только о сделанном, но и о планах, новых задачах.

НА СНИМКЕ: общественные лекторы и внештатные преподаватели Р. М. Горбаль, М. С. Бондарева, Г. Ф. Пономарев, М. М. Юсупов, Л. Н. Кошелева, В. И. Каверина у альбома-лентописи ШКА.

Л. Березницкий, фото автора.

# ПРЕДВЫБОРНАЯ ПЛАТФОРМА Сургутского партийного клуба

### В ПОЛИТИЧЕСКОЙ ОБЛАСТИ

1. Городской Совет народных депутатов берет на себя всю полноту власти на территории города, руководствуясь Конституцией, Законами СССР и РСФСР.

2. В своей работе городской Совет опирается на трудовые коллектизы, общественные организации, неформальные объединения, руководствуясь сбщественным мнением горожан.

3. Непременным условием работы Совета является постоянное информирование жителей города о его деятельности и деятельности его комиссий в трудовых коллективах, по месту жительства с обязательным ежемесячным отчетом перед горожанами посредством местной печати, радио, телевидения, проведение открытых сессий.

### В СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОЙ ОБЛАСТИ

Деятельность городского Совета осуществляется по программам, которые должны включать в себя:

1. Цель.  
2. Практические действия по ее достижению.  
3. Финансирование.  
4. Ответственные за исполнение.  
5. Сроки исполнения.

Программы принимаются после обязательного обсуждения их жителями города в трудовых коллективах, по месту жительства, а также посредством городских сражиков массовой информации (пресса, радио, телевидение). Наиболее важные вопросы решаются путем общегородского референдума.

Программы финансируются как за счет городского бюджета, так и путем привлечения средств трудовых коллективов и жителей города.

В первую очередь необходимо разработать и принять следующие программы: «Экология», «Правопорядок», «Жилье», «Торговля и местная промышленность», «Услуги», «Транспорт».

### ЭКОЛОГИЯ

Цель. Доведение до санитарных норм и поддержание на этом уровне состояния почвы, воды, воздуха в городе и его окрестностях.

Пути достижения. Жесткий санитарный контроль состояния автотранспортной техники, промышленных стоков и атмосферных выбросов предприятий.

Кадровое, материальное и научно-техническое укрепление санитарно-эпидемической службы города, увеличение ее полномочий.

Рекультивация земли, очистка рек и водоемов, резкое увеличение площадей зеленых насаждений и максимальная сдержанность территории города и скрепостей.

Щательная экологическая экспертиза всех проектов, касающихся города, с привлечением независимых экспертов, тесное взаимодействие с территориальными подразделениями Госкомприроды и Всероссийского общества охраны природы, с другими экологическими обществами и общественными организациями.

### ПРАВОПОРЯДОК

Цель. Резкое улучшение криминогенной обстановки

в городе. Каждый житель города должен быть спокоен за свое жилище, за своих детей, ощущать прочную правовую и юридическую защищенность.

Пути достижения. Кадровое, материальное и научно-техническое укрепление городских органов МВД. Организация «муниципальной» милиции.

Перестройка работы патрульно-постовой службы, профилактики и предупреждения правонарушений: увеличение количества пунктов охраны правопорядка, установка на улицах и во дворах пунктов срочной милиционской помощи.

Всемерное поощрение правосознательной самоактивности жителей города.

Обеспечение общественного контроля за деятельностью органов внутренних дел.

### ЖИЛЬЕ

Цель. Обеспечить каждую семью отдельной квартирой или домом.

Пути достижения. Увеличение мощностей предприятий строиндустрии города.

Прямой обмен и закупка стройматериалов, конструкций домов и коттеджей в других регионах, республиках, предприятиях как в СССР, так и за рубежом. Предоставление максимальных льгот и режима наибольшего благоприятствования индивидуальным застройщикам, ЖСК, МЖК, выделение коллективам строительных субъектов и предприятиям строиндустрии части построенного жилья.

Всемерное поощрение и предоставление налоговых льгот кооперативам, зани-

мающимся строительством жилья. Строгий контроль за соблюдением социальной справедливости при постановке на учет и распределении жилья.

### ТОРГОВЛЯ И МЕСТНАЯ ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

Цель. Достаточное обеспечение жителей города продуктами питания и товаров народного потребления.

Пути достижения. Создание городской торговой сети.

Строительство в необходимом количестве овоще- и продуктохранилищ, предприятий и цехов пищевой и перерабатывающей промышленности. На основании регионального хорасчета, местного самофинансирования и самоуправления заключение договоров по прямому обмену и закупке продуктов питания и товаров народного потребления с другими регионами СССР, колхозами и совхозами, кооперативами, отдельными гражданами, а также с другими государствами мира.

Регулирование цен на продукцию кооперативов и индивидуальной трудовой деятельности посредством избирательного наложения.

Создание городской службы предварительного заказа и доставки на дом продуктов и товаров народного потребления с возможностью безналичного расчета и тарговали в кредит.

### УСЛУГИ

Цель. Полное обеспечение бытовыми услугами жителей города.

Пути достижения. Создание городской индустрии

бытового обслуживания. Расширение и модернизация действующих и строящихся новых банных-прачечных комбинатов, предприятий химчистки, заводов и мастерских по ремонту бытовой техники, центров автосервиса, сбрасывальных служб, служб бытовых услуг (ремонт квартир, уборка помещений, «приходящая няня» и т. п.).

Организация приема заказов по телефону и на дому и доставки выполненного заказа на дом с максимальным упрощением процедур заказа и оплаты, возможностью оплаты по безналичному расчету в кредит. Привлечение для этой цели труда пенсионеров, учащейся молодежи, подростков.

Поощрение кооперативов, занимающихся предоставлением бытовых услуг.

Максимальное приближение режима работы к нуждам жителей.

### ТРАНСПОРТ

Цель. Полное удовлетворение потребностей жителей города в городском общественном транспорте.

Пути достижения. Увеличение парка городских автобусов и такси. В перспективе — переход общественного транспорта на экологически чистый и более экономичный троллейбусный парк.

Выбор оптимальных и наиболее удобных для жителей маршрутов, маневрирование техникой в часы «пик», внедрение маршрутных такси и экспрессов, привлечение транспорта предприятий, поощрение «частного извоза».

Кроме указанных программ, считать зоной особого внимания Совета здравоохранение, народное образование, культуру. Исключить практику остаточного принципа выделения средств на их развитие.

\*\*\*  
Коммунистов, поддерживающих нашу платформу, приглашаем в партийный клуб, который заседает по вторникам в 18.30 в партбиблиотеке горкома КПСС [1 этаж, каб. 109].

## \* ОБЩЕСТВЕННОЕ МНЕНИЕ СОВМЕЩАТЬ ЛИ ДОЛЖНОСТИ?

Анализ материалов, опубликованных в ходе обсуждения проектов Законов о выборах, показывает, что население критически восприняло проведение выборов народных депутатов непосредственно общественными организациями, проведение окружных предвыборных собраний. Думаю, что при принятии Законов это мнение будет учтено.

В последнее время, в том числе и в нашей газете, поднимался вопрос о совмещении должностей партийного лидера и председателя Совета. В слу-

бованных проектах вообще не содержится никакого мысли на этот счет. Однако, коль скоро вопрос об этом стоит, считаю необходимым высказаться по этому вопросу.

На мой взгляд, председателем Совета в принципе может быть любой депутат независимо от занимаемой должности. Важно только, чтобы это был авторитетный, уважаемый человек, не только подвергающий все сомнению и критике, но и имеющий реально конструктивную программу. Ну, а если сло-

жится так, что председателем Совета будет предложен партийный лидер, то в данном случае должен быть однозначный ответ: какую одну из двух называемых должностей он займет.

Выборы в Верховный и местные Советы — это лишь этап в подготовке к съезду партии, но этап очень важный.

О. КЛЮСОВ,  
зам. секретаря партийной организации аппарата исполнкома городского Совета.



# \* Научно-технический прогресс — наши крылья РАЗРАБОТАНО В СУРГУТЕ

ЭКОЛОГИЧЕСКИЕ ЧИСТОЕ сооружение для наружной ручной мойки автомобилей разработали специалисты отдела механизации проектно-конструкторского и технологического института Запсибжилстройпроект. Беск секрет в том, что этот объект состоит в комплексе с очистными приспособлениями, через которые проходит весь объем воды, а это — 71 куб. метр.

Оборотное водоснабжение, бензомаслоуловители,

фильтр тонкой очистки, эстакада для очистки машин — весь комплекс занимает всего 288 квадратных метров. Производственная мощность сооружения — 6 автомобилей в час. Мощность же электроэнергии, необходимой для работы системы, — 15 киловатт.

Экономический эффект — 18 тысяч рублей в год.

ДЛЯ МОЙКИ АГРЕГАТОВ, узлов и деталей автомобилей и строительных машин — другое уст-

ройство: стационарная двухкамерная установка, снаженная маслобензоуловителем и отстойниками, которые позволяют многократное использование воды. В этой мойке можно обрабатывать детали и узлы, размеры которых не превышают 3000x1400x1000 мм. Разработчиками подсчитан и экономический эффект от применения устройства — 8 тысяч рублей в год.

Необходимо сказать, что обе эти мойки довольно



просты в изготовлении и надежны в эксплуатации.

А тех, кто заинтересуется новинками, приглашаем зайти в отдел механизации ПКТИ Запсибжилстройпроект по улице 50 лет ВЛКСМ, 1.

Т. МИХАЛЕВИЧ.

## ● ЗЕМЛЯ ТРЕВОГИ НАШЕЙ СЕРДЦЕ БОЛИТ...



Прекрасна югорская земля.

Сижу на крыльце, вспоминаю свою жизнь — годы пролетели незаметно... Много радости и горя пережило мое старое материнское сердце.

...Замуж вышла в молодые годы. И муж привез меня в родовые угодья на реке Вынга. Жили дружно, весело, горе и радость с мужем делали вместе. Родились у нас девять ребятишек — и было это радостью. Но через некоторое время боль захвачила материнское сердце: из жизни ушли почти друг за другом дети, осталось их у меня лишь четверо.

Через два года похоронила мужа, сердцу материнскому стало еще больней... Куда идти мне, женщина одинокой, с четырьмя детьми, из родного родового угодья на реке Вынге? Кормильцы нет, а дети малы. Переехали с помощью людей в село Солкино, получили там небольшое жилье. И вот услышала я о том, что на реке Вынге строится поселок для коренных жителей Севера. Материнское сердце снова загорелось огнем.

Добралась до места. Стоял у берега старый заброшенный дом. Слышу — стук топоров. Люди работают, ремонтируют дом. Познакомилась со строителями: Михаил Спиридонович Каюков и Леонид Максимович Покачев. Оба они были жителями угодий среднего течения реки Вынги. Переговорила с ними на родном языке, узнала, что действительно приехали они жить сюда навсегда.

Старое материнское сердце снова очень обрадовалось... Во время разговора к нам подошел крупный мужчина: «Вы, бабушка, тоже хотите здесь жить?». Я ответила: «Да. Здесь прожила всю жизнь, здесь похоронила пятерых детей и мужа». Познакомились. Зовут его Евгений Викторович Шаталин.

— Вы как сюда попали? спрашивала.

Да, мое материнское сердце за прожитые годы много натерпелось боли.

Желаю женщинам нашего края такого горя не видеть!

ТЫРЛИНА Антонина Прокопьевна, пенсионерка.

## ПОЧТА ОДНОГО ДНЯ

### ДЕТИ РАСТУТ БЫСТРО

— Все трое на лодке приплыли. Завезли материалы для строительства.

Сказала им: «Приеду сюда жить, но возьмите и моих двух сыновей к себе работать...». Евгений Викторович (его временно назначили старшим) отвечает: «Да возьмем, только приведите!».

Так и сделала. Два сына, Алексей и Петр, здесь работают. В материнском сердце снова много радости...

Но весной начался скандал с егерем Данько Виктором Константиновичем. Он не разрешил сыновьям в родовом угодье ловить рыбу. Даже на уху! Была у нас красивая собака, звали Бим. Умная, породистая. Сыновья и я кормили ее, ухаживали за ней. Однажды вечером подошел к собаке егерь Данько и накормил ее жареными кусками рыбы, и уехал в Сургут.

А Биму стало плохо, к вечеру собаки не стало. Снова наполнилось женское сердце болью.. Скажу как многоэтапная мать: здесь, в родовых угодьях реки Вынги, таким, как егерь Данько, нечего делать!

Спасибо Евгению Викторовичу! Привозит необходимые материалы, продукты, последней копейкой делится с нами. Впервые приходится встречаться с таким добрым, честным человеком...

Еще одна боль осталась в материнском сердце — сенокос вокруг родовых угодий. Очень жаль, что вокруг озера сено косят начисто. Негде утке спрятаться, негде ондатре плавать... Тракторами, где хотят, проедут, через речку, остатки соляря сливают на землю — сено становится непригодным. Надо за это наказывать.

Да, мое материнское сердце за прожитые годы много натерпелось боли.

Желаю женщинам нашего края такого горя не видеть!

## Футбол — НА ТУРНИРЕ В УЗБЕКИСТАНЕ

Юные футболисты команды «Гидровец» выступили в нынешнем сезоне на Всесоюзном турнире в г. Заравшане Узбекской ССР. Среди участников были команды Иркутска, Фрунзе, Навои, Душанбе и других городов Сибири и Средней Азии.

Наши младшие юноши заняли в итоге третье место. И в предыдущие годы «Гидровец» неоднократно становился призером.

Тренирует ребят Виктор Матвеевич Колокольников. Вернее, тренировал. Маленький спортзал на территории временного поселка мостостроитель № 80, что на Черном Мысу, сгорел. Но, к счастью, открывается спортивный комплекс «Гидростроитель», в котором тренировки будут продолжены. Ребята тянутся к своему тре-

нику, приезжают сюда из города.

Значительную помощь в финансировании поездок на соревнования, приобретении форм оказывают футболистам администрация и профком треста Сургуттрансгидромеханизация, особенно председатель профсоюзного комитета М. Асташко. «Гидровец» приглашает мальчиков 1976—1981 годов рождения в секцию футбола. Запись ведется в спортивном комплексе «Гидростроитель» по вторни-

кам, четвергам и субботам с 10 до 12 часов, в понедельник, среду и пят-

г. Сургут.

## ● НОВЫЕ КНИГИ

чного, взаимозависимого и во многом целостного мира.

Размышляя об этом, а также о будущем цивилизации, авторы показывают, что марксизм — открытая система взглядов, аккумулирующая и направляю-

четырех лет спекулируют спиртными напитками. Возбужден ряд уголовных дел за спекуляцию в особо крупных размерах.

В настоящее время проводятся мероприятия по фиксации и установлению лиц, занимающихся такими делами, решается вопрос по возбуждению уголовного дела в отношении Степанюк, задержанной 27 сентября 1989 года на улице Бахилова за продажу спиртных напитков.

Учитывая, что в Сургуте и Сургутском районе сложилась тяжелая обстановка с данным видом преступлений, необходимы время и помочь гражданам.

## «Шоколадные» булочки

Как-то в одном из последних теплых воскресений вместе с приятельницей и детьми гуляли по городу и дошли до магазина — кулинарии «Нива», что на улице Островского. Как мы все когда-то радались его открытию! Но теперь я смотрела на него другими глазами: приземистое, неказистое здание, убогая вывеска. Узенькая дверь, тесный тамбур, низкие потолки. Неуютно!

Купили по стакану сока детям и по булочке — на вид такие аппетитные, с коричневой корочкой, ну, мы и решили, что они шоколадом облиты. Оказалось, просто подгорели до черноты. Нет, не потекут слюнки при виде этого обшарпанного здания и таких «шоколадных» булочек.

Присели отдохнуть на скамейке у общежития рядом с «Нивой». Перед

В. КАРПОВА.



## МАРКСИЗМ И СОВРЕМЕННОСТЬ

Книга, о которой пойдет речь, может стать хорошим подспорьем для слушателей семинаров в системе политического образования. Ее авторы — Ф. М. Бурлацкий, А. А. Галкин, Ю. А. Красин, Э. П. Плетнев. Называет-

ся книга «ВВЕДЕНИЕ В МАРКСИСТСКОЕ ОБЩЕСТВОЗНАНИЕ». В работе идет речь об истоках и сущности марксизма, о сложном историческом пути реального социализма, о диалектике современного противоречия творческую людей на обновленной основе, на создание единого, справедливого, в немично развивающего общества. Книга будет и как слушателям, тех и к водителям политических семинаров, клубов, и

